

Die Monatsversammlung am 7.7.17 war gut besucht. 17 Teilnehmerinnen und Teilnehmer hatten sich am Bootshaus zusammengefunden. Um 20:10 Uhr eröffnete Arnold Gerding die Versammlung.

Arnold informierte zuerst über die aktuellen Themen:

- Die nächste Versammlung findet am 08.09.17 statt.
- Der Internetauftritt der Kanuabteilung ist in Vorbereitung. Felix Ritter und Carina Kölzow werden in der nächsten Versammlung den ersten Entwurf vorstellen. Als Domänen für die Seite wird „vflkanu.de“ und „vflhuels-kanu.de“ verwendet.
- Die Lippebrücke in Ahsen ist wegen Baumängeln bis auf weiteres gesperrt. Zur Einsatzstelle kommt man jetzt nur noch über Haltern (Westruper Str.).
- Lippramsdorf ist an diesem Wochenende (8.7. und 9.7.) wegen des Schützenfestes für die Durchfahrt mit dem Auto gesperrt.
- Wir haben vom Hauptverein einen fast neuen 2er Kanadier geschenkt bekommen. Dieser lag ungenutzt im Keller des Lutherhauses.
- Die beiden neuen Schilder mit dem Vereinsnamen sind erfolgreich am Gebäude angebracht worden.
- Die Einladung für die „Nacht des Sports“ am 16.9 hängt am „Schwarzen Brett“, Meldeschluss ist der 25.07. Die „Nacht des Sports“ ist eine neue Form der Veranstaltung, in der langjährige und verdiente Mitglieder geehrt werden. Die Ehrengäste werden vom Hauptverein angeschrieben, der Eintritt ist für diese kostenlos.
- In der letzten Delegiertenversammlung ist Jürgen Pospiech zum Ehrenmitglied ernannt worden.

Als nächstes erinnerte Lutz Zenker an die Marler Familienfahrt am 09.07., Treffen: 9:00 Uhr Bootshaus, Strecke: Schermbeck – Wesel (ca. 20 km)

Guido Tappeser erwähnte nochmals das Paddeln der Rock'n'Roller am 08.07 ab 13:00 Uhr von Flaesheim nach Marl.

Nicole Tappeser wies darauf hin, dass zwischen Sommerfest (23.09) und der nächsten Versammlung (08.09) nur wenig Zeit zur Vorbereitung / Planung sei. Inge Hillebrand meinte, sie hätte noch die Liste vom letzten Jahr (wer was gemacht hat) und würde sich rechtzeitig darum kümmern, dass die Aufgaben verteilt würden.

Peter Kwiatkowski erwähnte, dass Matthias und Sabine Brans ihren 50zigsten Geburtstag (Tochter von Inge Hillebrand) am 05.08 im Bootshaus feiert.

Mirian Wiemers berichtete, dass es schon einige Anmeldungen für die Walking- und Laufgruppe gibt. Da Torsten Radau aber im Moment verhindert ist, wird sich der Start noch etwas verzögern.

Jürgen Pospiech hatte noch folgende Themen:

- Der Gas-Zählerstand wurde abgelesen und an den Anbieter übermittelt.
- Die Unterlagen des neuen Gasanbieters (ab dem 01.07.17) wurden von Delia Pospiech an Arnold Gerling weitergeleitet.
- Beim Nächsten Mal soll der Zählerstand durch Thomas Horbel abgelesen werden.
- Der Hubsteiger für den Heckenschnitt ist bei Frank Zapka vorgemerkt.
- Die „Herrentour“ ist durch den Kanuverband bestätigt. Das Haus in Wesel ist voll belegt (30 Betten), bei weiteren Anmeldungen können noch maximal vier Personen auf Luftmatratzen dort übernachten.

Als letztes meldete sich Erhard Brämisch zu Wort:

Es sind auf der achten Seniorenfahrt in Oedelsheim (wegen Absagen) wieder fünf Plätze frei.

Am 01.07.2017 ist Karl-Heinz Simon (Gustav), Wanderwart Bezirk 2, im Alter von 81 Jahren verstorben.

Um 20:45 beendete Arnold Gerding die Versammlung.

AHOI

Dirk Willamowski